

大宁路街道 5 个楼组签约加装电梯

通讯员 章吉利

随着全市吹响了既有住宅加装电梯的号角,各区均掀起了加装电梯的热潮。为响应群众对美好生活的向往,静安区召开物业管理党建联建暨加装电梯和“美丽家园”工作推进大会,大宁路街道上下齐心、积极行动,尽全力推进这项民心工程项目在大宁落地。近日,大宁路街道延长中路370弄10号、大宁路700弄24号等5个楼组完成意见征询与代建加梯公司完成签约,近120余户居民将告别“悬空时代”,真正实现“老有所行”。

据悉,为推进加梯这项民心工程加速落地,大宁路街道制定了2021年加梯工作方案、印发了加梯工作指导手册、实施挂图作战,分解加梯任务,为居民区、居民加梯指明了方向。同时,街道党政联席会议每半月听取加梯工作汇报,街道主要领导每月会同分管领导、相关科室、居民区负责人研商加梯工作,协调处置加梯过程中的难点与痛点。延铁新村居民区书记张丽珍表示:“街道高度重视加梯工作,专门抽取力量组建加梯管理办公室,派专管员在政策、执行、协调等方面给予居民区指导;我们也逐步克服思想上的懈怠,坚定了推进这项工作的信心与决心,根据街道分解的任务指标,第一时间摸清底数,开展意愿征询;延长中路370弄10号也是这一轮征询中挖掘并快速推进的一个楼组。”

据了解,加装电梯是上海市16项民心工程之一,市委领导强调要把加装电梯作为“十四五”开局的先手棋,推动加装电梯从“个案”走向“量产”。要从“个案”到“量产”,党建引领与居民自治不可或缺,街道加梯相关负责人表示。街道积极动员居民区党总支、居



延长新村加梯工作推进会

委会、业委会“三驾马车”将工作延伸至加梯第一线,积极宣传引导加梯政策,搭建平台化解群众矛盾与分歧。并努力挖掘和动员居民中有影响力的“能人”和“骨干”,使这些“能人”和“骨干”通过各类民主自治平台发挥带头人作用,实施加梯全过程居民自治。比如近日,延长新村小区内人流攒动,原来是延长新村党总支书记沈平牵头代建加梯公司至小区

内开展了一次别具匠心的加梯宣讲会。活动现场,斯迈普、纯煦、美上等公司相继上台就公司资质、加梯政策、审批流程、电梯品牌等内容与居民进行了沟通与交流。“通过这次的宣讲会,为居民搭建了一个面对面、零距离的沟通平台,让居民对加梯有一个更加深入、全面的认识;也通过这种良性竞争的方式,让居民择优选取心仪的公司参与到后期建设当中



来。”沈平书记说道。

为保障解决好居民对于加梯的迫切需要,下一步,大宁路街道将继续利用好专业力量,提供政策咨询和指导服务,继续动员好居民区党总支、居委会、业委会、社区骨干等社区力量参与加梯工作,充分依托社区自治力量,发挥好搭建平台、议事协商、矛盾化解的作用。

社区要闻

老人不会使用智能手机 大宁路街道有妙招

通讯员 丁卫庆

随着网络技术的高速发展,智能化服务得到了广泛应用,特别是疫情防控期间,到处都需要出示健康码,很多老人使用非智能手机或不会操作智能手机,无法完成相应的操作,给出行带来诸多不便。为更加方便老人适应信息化时代,大宁路街道推出三大举措,让老人在数字时代感受到人性关怀。

引进智能设备 跨越老人出行“数字鸿沟”

大宁路街道社区事务受理服务中心引进“健康码人脸识别测温”智能一体机,放置在办事大厅入口处,该设备具有进行人脸精准测温、快速识别验证国家政务平台健康码(14天行程检验)、可视化数据展示、语音提示等功能,老人仅需在这台一体机的识别区直接刷本人身份证或随申码,屏幕上就会显示出相应的体温、身份信息和健康码状态,并



引导咨询区配备老年人常用物资

同时通过语音播报提示健康码状态及体温数,整个过程仅需几秒钟,既省去操作手机的麻烦,又缩短了核验时间,避免了人员滞留、聚集和交叉感染的风险,极大地方便了不会使用智能手机无法出示随申码的老年人,切切实实为老年人提供了更周全、更贴心、更直接的便利化服务,获得了居民的普遍好评。

除此以外,大宁路街道社区事务受理服务中心还采取多项措施,便利老人办事流程,适应“信息化时代”。

开通为老服务“绿色通道” 缩短等候时间

为了打造温馨、舒适、智能的政务服务环境,不断提升居民群众获得感,大宁路街道社区事务受理服务中心在去年对服务大厅内部进行了为期两个月的整体升级改造,合理规划大厅布局。为缩短老年人办事等候时间,街道在叫号系统内部设置了为老服务“绿色通

道”,工作人员通过“绿色通道”为老年人取号,可以让老年人享受优先服务,在大厅还配备了专门引导的工作人员,为老年人提供咨询、指引等便利化服务和帮助。

配套助老便民服务 热情服务关爱有加

为了更好地服务老年群体,办事大厅的入口处设置了无障碍通道,方便轮椅进出;在引导咨询区配备有老花镜、放大镜、紧急药箱、轮椅等老年人常用应急物资;在公共卫生间也配备了无障碍卫生间,安装了防滑扶手方便老年人使用;此外,还在街道社区服务中心和党群服务中心二处设立延伸服务点,每周二、五定期提供服务,极大地方便了社区老年居民能够就近办理社区事务,不让老年居民跑远路;针对有些老年人不会使用支付宝、微信等网上支付方式,保留现金或银行卡等传统缴款方式,让老人在数字时代感受到人性关怀。

大宁新增一处健康驿站

最近,一个占地面积约250平米的智慧驿站悄悄上线。作为大宁路街道2020年重点工作项目,这座位于广延路418号的社区智慧健康驿站具备多种功能,居民在驿站内可以进行健康自检自测、自评自管并获得针对性的健康指导。

驿站提供自助检测服务,帮助居民了解健康知识,检测身体情况。根据检测结果,驿站可帮助居民对接适宜的健康服务资源,建立健康档案。此外,查询诊疗记录、预约挂号等服务在智慧健康驿站中都可以实现。

不仅如此,社区卫生服务中心的家庭医生、体育指导员等还会定期进驻驿站,居民可以体验各类形式丰富的活动并获得针对性健康干预与运动指导,让身心得到放松的同时促进健康、预防疾病。

前来体验的居民只需带好身份证、社保卡(医保卡)进行智能身份识别,即可自动新建健康账户,可以自主选择获得11项自助健康检测、11项自助体质检测和15项健康量表自评服务。同时,智慧健康驿站内产生的健康数据可通过“上海健康云”APP汇集到居民健康账户,实时获取自身健康状况数据变化。

大宁智慧健康驿站

- ▶ 开放时间:周一至周五8:30-11:30,13:30-16:30(节假日休息)
- ▶ 地址:上海市静安区广延路418号(毗邻广中99绿地)
- ▶ 咨询电话:56318993

(活力大宁)



居民使用“健康码人脸识别测温”智能一体机